

Prot. n. 69388 /59-15/LD

Venezia, 31 Agosto 2015

Direzione Approvvigionamenti LLPP
Tel 041-7291679
Fax 041-7291615

OGGETTO: Procedura Aperta per l'appalto dei lavori di realizzazione di un impianto fotovoltaico presso il Polo Integrato di trattamento rifiuti di Fusina (VE). Risposta a informazioni e chiarimenti N. 1.

Riferimento gara n. 59-15/LD.

Richiesta chiarimento n. 1: si chiede « se per i moduli in AMORFO/TANDEM accettate potenze di moduli di 145Wp? E se per i moduli policristallini potenze dei moduli di 260Wp? Inoltre, ultima domanda, accettate proposte con inverter non centralizzati o comunque soluzioni diverse? ».

Risposta chiarimento n. 1: si comunica che i materiali oggetto di fornitura nell'appalto sono specificati nella documentazione di gara messa a disposizione per la partecipazione alla procedura aperta in oggetto. Pertanto, ai concorrenti non è consentito presentare proposte difformi da quanto previsto nei documenti di gara.

Richiesta chiarimento n. 2: «in merito all'art. 11 del disciplinare di gara dove si parla di eventuali abilitazioni richieste dalla Legge per gli installatori di impianti fotovoltaici si chiede di preciso a quali abilitazioni ci si riferisce».

Risposta chiarimento n. 2: si precisa che il paragrafo 11 del disciplinare di gara si riferisce ai requisiti tecnico professionali di qualificazione degli installatori previsti dall'art. 15 del D. Lgs. N. 28/2011.

Richiesta chiarimento n. 3: si chiede se « Tutta la documentazione ENEL, AGENZIA DELLE DOGANE, GSE (se necessario) e verifica di primo impianto, si considerano comprese o sono escluse dalla gara? » e se « Nella relazione descrittiva dell'impianto viene indicata una fibra ottica a 6 fibre, nel computo metrico a 12, qual è quella esatta? ».

Risposta chiarimento n. 3: si precisa quanto segue :

- che le pratiche relative ad Enel, Agenzia delle Dogane e GSE saranno gestite direttamente dalla Scrivente mentre la ditta aggiudicataria dovrà fornire documentazione di supporto.
- la verifica di primo impianto è a carico della ditta aggiudicataria.
- la fibra ottica corretta è da 12 fibre.

Richiesta chiarimento n. 4: si chiede « I proiettori LED da 94W dove vanno predisposti? ».

Risposta chiarimento n. 4: la predisposizione dei proiettori LED da 94W è indicata nella tavola 1.10.


DIRETTORE ENERGIA E
APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO
Dr. Massimo Zanutto